
DÍKY NOVÉ FASÁDĚ OD ALGLASU 
CHYTÍ I STARŠÍ BUDOVY DRUHÝ DECH

Zhruba dvacet let fungovalo brněnské 
Futurum beze změny. Jako jeden z prvních 
nákupních domů, který vznikl mimo 
centrum moravské metropole, ale v roce 
2021 začalo vyžadovat rekonstrukci. 
Největší změnu přinesla obnova fasády 
budovy, která se díky společnosti ALGLAS 
změnila z nevýrazné šedé na zářivou čer-
venou a žlutou. „Architektonické studio 
KOGAA při návrhu rekonstrukce vsadilo 
na barevnou fasádu, která budově vdechla 
nový život,“ myslí si výkonný ředitel 
ALGLASu Tomáš Habarta. 

 Jeho kolegové namontovali celkem 
4 000 m² provětrávané kazetové fasády 
z perforovaného plechu. Barevná část 
budovy je tedy kompletně práce ALGLASu. 
„Barevnost jsme řešili s velkou pečlivostí, 
bylo tam potřeba dobře plánovat, aby 
výsledek přesně odpovídal návrhu archi-
tektů a barevné kazety byly poskládány 
přesně podle plánu,“ popsal Habarta. 

 Velkou pozornost specialisté 
z ALGLASu věnovali přechodům mezi 

starou a novou fasádou a montáži nového 
opláštění do původního skeletu budovy. 
„Snažíme se co nejméně zasahovat do 
původní konstrukce budovy. Napojení 
nové fasády do starších konstrukcí a pře-
chody mezi starší a novou fasádou řešíme 
obzvlášť citlivě. Především se soustředíme 
na kotvení do původního skeletu, protože 
materiály s postupem času mění své 
vlastnosti,“ vysvětlil Habarta. V případě 
Futura proto odborníci z ALGLASu 
aplikovali kotvení pomocí speciálních 
chemických kotev. Nová fasáda je navíc 
oproti té původní odlehčenější. Specialisté 
se snažili o minimální zatížení skeletu 
objektu. Aby měli jistotu, že vše drží, jak 
má, byly provedeny také zátěžové tahové 
zkoušky, které dopadly na výbornou.  ■

Obchodní centrum Futurum na okraji Brna získalo 
nový kabát, který pomohl obnovit zájem o nákupní 
dům a přilákal zákazníky. Společnost ALGLAS, která se 
specializuje na lehké obvodové pláště budov, vytvořila 
barevnou fasádu lákající návštěvníky. 
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